
Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

MONTÁŽNÍ SCHÉMA NK1

KM 344,374 TRATI Č. BUDĚJOVICE - PLZEŇ

SO 94-38-01 LÁVKA KOTEROV

PLZEŇ, UP-5-LOBZY - KOTEROV

SPRÁVA ŽELEZNIC, s.o., Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1

Ing. D. Gregor, Ph.D.Ing. D. Gregor, Ph.D.L. Beňo

G14 01

20200319

1:1251:10

2000x841

11/07/2021

G14

ČÁST:

MÚ-OÚ: 190 00 PRAHA 9 - VYSOČANY
SOKOLOVSKÁ 187/203

FILE:

REV.ČÍSLO VÝKRESU:

MĚŘÍTKO
ČÍSLO ZAKÁZKY

STUPEŇ

DATUM

FORMÁT

OCELOVÉ KONSTRUKCEOBSAH:

STAVBA - OBJEKT:

INVESTOR:

.dwg

VED. PROJEKTANT:VYPRACOVAL:

EXCON
SCHVÁLIL:

VD

1 12.07.2021DOPLNĚNÉ SVAR V ŘEZU D1
Datum revizePoznámka revizeVypracovalČíslo rev.

POZNÁMKY VIZ SAMOSTATNÝ VÝKRES: LÁVKA KOTEROV - POZNÁMKY PRO ZAV. LÁVKU.dwg

A9a - A9a
1:10

B1 - B1
1:10

DETAIL A
1:10

MONTÁŽNÍ SCHÉMA NK1
1:125

A1 - A1
1:10

A2 - A2
1:10

DETAIL B
1:10

DETAIL C
1:10

DETAIL D
1:10

D1 - D1
1:10

A3 - A3
1:10

A4 - A4
1:10

A5 - A5
1:10

A6 - A6
1:10 A7 - A7

1:10

A8 - A8
1:10

A10 - A10
1:10

A11 - A11
1:10

A12 - A12
1:10

A13 - A13
1:10

A9 - A9
1:10

B3 - B3
1:10

B4 - B4
1:10

C1 - C1
1:10 C3 - C3

1:10

C4 - C4
1:10

B2 - B2
1:10

C2 - C2
1:10

D2 - D2
1:10

D4 - D4
1:10D3 - D3

1:10

   DZA01-DISPOZICE POZICE ZÁBRADLÍ NA LÁVCE (NK1)_1
   POZICE PANELŮ ZÁBRADLÍ VIZ SAMOSATNÝ VÝKRES:
   
   UPRAVIT NA STAVBĚ NA PŘESNOU DÉLKU DLE SKUTEČNOSTI
   VLOŽENÉ PRVKY MEZI DVA DÍLCE JSOU VYDANÉ S PŘESAHEM 25mm   
   

TS
10

00

ZL1026

5
5

Y5

spodní hrana zarážky

viz B3

viz B3M24*140ŠROUB ISO 4017 8.83x  
M24.0MATICE ISO 40323x  
24PODLOŽKA ISO 70896x  

NK1303
LÁVKA_ZARÁŽKA_TAHU

NK1301
KLÍNOVÉ_DESKY

NK1301
KLÍNOVÉ_DESKY

B3

B3

B4

B4

LOŽISKO L2

LOŽISKO L1

spodní hrana ložiska spodní hrana ložiska

26
,5

KRYCÍ DEKL
ZL5009

A1

A1

PRYŽ

ZK1001 ZL1008

ZK1012

LS1007

LS1007

TS1000

LS1006

LS1006

ST1007

ST1006

LS1007

ZL1061

PRYŽ

ZL1026

A2
A2

A3A3

6P34

ZL5015
PRYŽ

LS1006

NK1202
NK1203

6 P34

TÁHLO
 M

ACALL
OY M

42

TÁHLO MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

DETAIL D

Montážní schéma MD2

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO
 M

ACALL
OY M

42

TÁHLO MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

DETAIL A

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO M
ACALLOY M

42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42 TÁHLO MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO MACALLOY M42

NK1302

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

NK1302

TÁ
HL

O 
M

AC
AL

LO
Y 

M
42

DETAIL B

TÁHLO MACALLOY M42

NK114

TÁHLO MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO MACALLOY M42

NK1200
NK1300

NK1300

NK1201
NK1202

NK1203

NK1204

NK1303
NK1303

NK1301

NK1301

Montážní schéma MD1

DETAIL C

TÁHLO M
ACALLOY M

42

TÁHLO MACALLOY M42

TÁHLO MACALLOY M42

TÁ
HL

O 
M

AC
AL

LO
Y 

M
42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO
 M

ACALL
OY M

42

TÁ
HL

O 
M

AC
AL

LO
Y 

M
42

TÁHLO MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

NAPÍNACÍ MATICE
MACALLOY M42

TÁHLO M
ACALLOY M

42

LS1007

ZL1061

15
0

LS1007

TS
10

00
ST1006

ST1007

LS1006

LS1006
LS1006LS1006LS1006

4
4

F8

LS1006

LS1006

KRYCÍ DEKL
ZL5009

PRYŽ

A4

A4

A8A8

A5

A5

12

M

V4

LS1007

TS
10

00

LS1007

ST1006

ST1007

LS1007

A6

A6

PRYŽ

ZL1008

ZL1026

A7A7

12

M

P17

4
4

F8 4
4

F8

12

M

V4

12

M

P17

5
5

F5

4
4

F8

12

M

P16

4
4

F8
4
4

F84
4

F84
4

F84
4

F8

12

M

P16

4
4

F8

5
5

F5

5
5

Y5

83°

163,5

12

7
10

8,
5

15
0

25
0

10
25

0

ZK1012

ZL5015

TS1000

ST1006

TS1000

ST1006

NK1202

LS1006

LS1006

LS1006

LS1006

10 P14

LS1006

LS1006

LS1006

16 P15

ZL1061

KRYCÍ DEKL
ZL5009

PRYŽ

PRYŽ
ZK1001

ZL1008

ZL1026

PRYŽ

10P15

16 P15
16P15

10 P15
10P15

10 P1410P14

10 P1410P14

10 P1410P14

10 P1410P14

10P14

10 P15

16P15

NK1203

B1

B1

B2B2

C1

C1

C2C2

D2D2

D1

D1

PYLON1005

spodní hrana ložiska

+347,595

D3

D3

LOŽISKO L3

NK1300
KLÍNOVÉ_DESKY

NK1300
KLÍNOVÉ_DESKY

5 F4

D4

D4

PYLON1005

LOŽISKO L4 P32P32

4x ŠROUB HV-M24*110 (10.9 TZN) ČSN EN 14399-4 
4x MATICE HV-M24 (10 TZN) ČSN EN 14399-4 
12x PODLOŽKA M24 (C45 TZN) ČSN EN 14399-6

4x ŠROUB HV-M24*110 (10.9 TZN) ČSN EN 14399-4 
4x MATICE HV-M24 (10 TZN) ČSN EN 14399-4 
12x PODLOŽKA M24 (C45 TZN) ČSN EN 14399-6

spodní hrana ložiska

5F4

10 P14

10P14

LS1007

ST1007

LS1007

LS1007

ST1007

10P14

10 P14

10P1410 P14

12

M

V3

10 P14

LS1007

12

M

V3

ST1006

ST1007

12

M

V3

10P14

12

M

V3

12

M

V3

10P14

ST1006

ST1007

LS1007

12

M

V3

12

M

V3

12

M

V3

10 P14

22

C

V6

LS1007

LS1006

22

C

V7

16P15 TS1000

NK1203

ZL1026

A9

A9

NK1202

16P15

A9a A9a

ZL5015

TS1000

ZL1061

KRYCÍ DEKL
ZL5009

PRYŽ

PRYŽ

ZL1008

ZK1012

PRYŽ

ZK1001

A10 A10

A11A11

A12

A12

A13

A13

PŘIVAŘENÉ POLOŽKY BUDOU PŘIPRAVENÉ SE ZÁVITEM M10
A ZAJISTIT ŠROUBEM M10*30-ISO 4017-8.8U
KRYCÍ DEKL A PRYŽ PROVRTAT PO KOMPLETACI DÍLCE NK110x

6 P33

6 P34

S H.H NAVAZUJÍCÍ POLOŽKY
POLOŽKY SLÍCOVAT DO ROVINY

ZL1061

KRYCÍ DEKL
ZL5009

PRYŽ

6P33

PRYŽ

ZL1008ZL5015 PRYŽ

ZK1012

KRYCÍ DEKL
ZL5009

6P33

6 P33

ZL1061

PRYŽ

PRYŽ

ZK1001

ZL1008

S H.H NAVAZUJÍCÍ POLOŽKY
POLOŽKY SLÍCOVAT DO ROVINY

6P34

6 P34

ZL1061

KRYCÍ DEKL
ZL5009

PRYŽ

ZL1008

ZL5015 PRYŽZK1012

6 P34

KRYCÍ DEKL
ZL1061

KRYCÍ DEKL
ZL5009

PRYŽ

ZK1001

ZL1008

6 P34

6P34

TS1000

ZL1026

10 P14

10P14

spodní hrana ložiska

NK1301

NK1301
NK1301

LOŽISKO L2

NK1301

NK1301

2x ŠROUB HV-M16*110 (10.9 TZN) ČSN EN 14399-4 
2x MATICE HV-M16 (10 TZN) ČSN EN 14399-4 
6x PODLOŽKA M16 (C45 TZN) ČSN EN 14399-6

2x ŠROUB HV-M16*110 (10.9 TZN) ČSN EN 14399-4 
2x MATICE HV-M16 (10 TZN) ČSN EN 14399-4 
6x PODLOŽKA M16 (C45 TZN) ČSN EN 14399-6

spodní hrana zarážky

NK1303
LÁVKA_ZARÁŽKA_TAHU

M24*140ŠROUB ISO 4017 8.83x  
M24.0MATICE ISO 40323x  
24PODLOŽKA ISO 70896x  

spodní hrana ložiska

NK1303
LÁVKA_ZARÁŽKA_TAHU

NK1302
KLÍNOVÉ_DESKY

NK1302
KLÍNOVÉ_DESKY

C3

C3

C4

C4

viz C3

viz C3

LOŽISKO L6 LOŽISKO L5

spodní hrana ložiska

spodní hrana zarážky

2x ŠROUB HV-M16*115 (10.9 TZN) ČSN EN 14399-4 
2x MATICE HV-M16 (10 TZN) ČSN EN 14399-4 
6x PODLOŽKA M16 (C45 TZN) ČSN EN 14399-6

NK1302

NK1302
KLÍNOVÉ_DESKY

LOŽISKO L6

NK1302

spodní hrana ložiska

NK1302 NK1302

2x ŠROUB HV-M16*115 (10.9 TZN) ČSN EN 14399-4 
2x MATICE HV-M16 (10 TZN) ČSN EN 14399-4 
6x PODLOŽKA M16 (C45 TZN) ČSN EN 14399-6

NK1303
LÁVKA_ZARÁŽKA_TAHU

spodní hrana zarážky

spodní hrana zarážky

820152.490X=
Y=
Z=

1073723.870
345.746

m
m

m

NK1303
LÁVKA_ZARÁŽKA_TAHU

NK1301
KLÍNOVÉ_DESKY

NK1301
KLÍNOVÉ_DESKY

LOŽISKO L2

LOŽISKO L1

820152.550X=
Y=
Z=

1073724.869
345.837

m
m

m

820152.431X=
Y=
Z=

1073722.872
345.837

m
m

m
spodní hrana ložiska

spodní hrana ložiska

99
9,

5
10

01

spodní hrana zarážky
NK1303
LÁVKA_ZARÁŽKA_TAHU

NK1302
KLÍNOVÉ_DESKY

NK1302
KLÍNOVÉ_DESKY

NK11009

LOŽISKO L6

LOŽISKO L5

820075.039X=
Y=
Z=

1073729.507
345.765

m
m

m

820074.920X=
Y=
Z=

1073727.508
345.770

m
m

m

820074.979X=
Y=
Z=

1073728.506
345.675

m
m

m

spodní hrana ložiska

spodní hrana ložiska

99
9,

5
10

03

PYLON1005

spodní hrana ložiska

NK1300
KLÍNOVÉ_DESKY

NK1300
KLÍNOVÉ_DESKY

LOŽISKO L4

LOŽISKO L3

820113.001X=
Y=
Z=

1073725.222
347.595

m
m

m

820113.120X=
Y=
Z=

1073727.218
347.595

m
m

m

spodní hrana ložiska

PYLON1005

NK1300
KLÍNOVÉ_DESKY

LOŽISKO L4

spodní hrana ložiska

PYLON1005


